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applications  ⋅  applications  ⋅  Anwendungsmöglichkeiten  ⋅  toepassingen  ⋅  applicazioni

•  Gardens
•  Swimming pool surrounds
•  Patios and verandas
•  Balconies 
•  Greenhouses 
•  Terraces and roof gardens 
•  Lounges 
•  Houseboats and yachts
•  Caravans and mobile homes

•  Gärten
•  Um den Swimming-Pool
•  Innenhöfe und Veranden
•  Balkone 
•  Wintergärten 
•  Terrassen und Dachterrassen 
•  Lounges 
•  Hausboote oder Yachten
•  Wohnwagen und Wohnmobile

•  Jardins
•  Abords de piscine
•  Patios et vérandas
•  Balcons 
•  Serres 
•  Terrasses et toitures 
•  Lounges 
•  Péniches résidentielles ou yachts
•  Caravanes & mobil-homes

•  Tuinen
•  Rond het zwembad
•  Patio’s en veranda’s
•  Balkons 
•  Serres 
•  Terrassen en dakterrassen 
•  Lounges 
•  Woonboten of jachten
•  Caravans & mobilhomes

•  Giardini
•  Bordo piscina
•  Patio e verande
•  Balconi 
•  Serre 
•  Terrazze e giardini pensili 
•  Lounges 
•  Barche e yachts
•  Caravan e bungalow
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benefits  ⋅  avantages  ⋅  Vorteile  ⋅  voordelen  ⋅  vantaggi

E

•  Quick and easy installation
•  Looks and feels like natural grass
•  UV-resistant
•  Minimal maintenance, mowing unnecessary
•  Extremely durable in all weather conditions
•  A lush green garden all year round
•  Environmentally-friendly

•  Schnelle Verlegung
•  Natürliches Aussehen, Gefühl von natürlichem Gras
•  UV-beständig
•  Pflegeleicht, kein Mähen erforderlich
•  Äußerst langlebig und absolut witterungsbeständig
•  Ganzjährig üppig grüner Garten
•  Umweltfreundlich

•  Placement rapide
•  Aspect de gazon naturel
•  Résistance aux UV
•  Peu d’entretien, pas de tonte
•  Longue longévité en toutes les conditions  
 météorologiques
•  Un jardin luxuriant toute l’année
•  Écologique

•  Snel geplaatst
•  Natuurlijk uitzicht en gevoel van natuurlijk gras
•  UV-bestendig
•  Weinig onderhoud, onnodig te maaien
•  Zeer duurzaam in alle weersomstandigheden
•  Het hele jaar door een weelderig groene tuin
•  Milieuvriendelijk

•  Posa facile e veloce
•  Aspetto naturale
•  Resistente ai raggi UV
•  Manutenzione minima: non serve tagliare l’erba
•  Estremamente durabile, con qualsiasi condizione  
 atmosferica
•  Prato sempre verde tutto l’anno
•  Ecologico
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SIRIUS 
Order Code: LSIR

Pile content 70% PE-30% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 45 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 47 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 2000 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2885 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

200 & 400 cm

WARRANTY

SOFT

technical specifications  ⋅  spécifications techniques  ⋅  Technische Daten
technische specificaties  ⋅  dati tecnici

LINDEN
Order Code: LLIN

Pile content 65% PE-35% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 35 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 37 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1750 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2635 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

WARRANTY

C-SHAPE RESILIENT X
L
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200 & 400 cm

WARRANTY

WARRANTY

C-SHAPE RESILIENT X
L

VINCA 
Order Code: LVIN

Pile content 65% PE-35% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 30 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 32 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1450 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2335 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

WILDER
Order Code: LWIL

Pile content 60% PE-40% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 45 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 47 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1400 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2285 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

200 & 400 cm

technical specifications  ⋅  spécifications techniques  ⋅  Technische Daten
technische specificaties  ⋅  dati tecnici

SOFT RESILIENT

3

100, 200, 300, 
400 & 500 cm



technical specifications  ⋅  spécifications techniques  ⋅  Technische Daten
technische specificaties  ⋅  dati tecnici

GREEN 
Order Code: LFGR

Pile content 100% PE
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 12 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 14 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1650 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2860 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

200 & 400 cm

WARRANTY

FLORENCE 
Order Code: LFLO

Pile content 100% PE
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 38 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 40 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 3000 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 3885 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

200 & 400 cm

WARRANTY

SOFT
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400 cm

400 cm

colour repeat 50cm

colour repeat 50cm

MULTI LANE 
Order Code: LMLA

Pile content 70% PE-30% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 40 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 42 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1.450 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.335 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

WARRANTY

MULTI LANE LUX 
Order Code: LMLU

Pile content 70% PE-30% PP
Composition du velours • Polzusammensetzung
Poolsamenstelling • Composizione filato 

Primary backing  woven PP backing with fibrelocked fleece
Dossier tissu en PP renforcé
Träger gewebter und verstärkter PP-Träger
Tuftdoek geweven en versterkt PP tuftdoek
Sottofondo  tessuto rinforzato in PP

Pile height ± 40 mm
Hauteur du velours • Polhöhe 
Poolhoogte • Spessore felpa 

Total height ± 42 mm
Epaisseur totale • Gesamthöhe 
Totale hoogte • Spessore totale 

Pile weight/m² ± 1.800 gr
Poids du velours/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq 

Total weight/m² ± 2.685 gr
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m²
Totaal gewicht/m² • Peso totale/m²

WARRANTY

technical specifications  ⋅  spécifications techniques  ⋅  Technische Daten
technische specificaties  ⋅  dati tecnici
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Multi Lane
Multi Lane Lux

technical specifications  ⋅  spécifications techniques  ⋅  Technische Daten
technische specificaties  ⋅  dati tecnici
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Maintenance

 An artificial turf lawn is easy to maintain

Even though a synthetic grass lawn is extremely low maintenance, there will be times when a little bit of TLC is required 
to keep the grass looking its best.  The frequency depends on the type of artificial grass, the environmental factors and 
the intensity of use. A few guidelines are given below.

Basic maintenance
It is important to regularly remove leaves, twigs and other organic material, either with a leaf blower, a vacuum cleaner, 
a stiff brush or a (plastic) rake.  Larger objects such as tree branches must be removed manually.
Brush the grass on a regular basis to straighten the blades. Always brush in the opposite direction of the fibres/blades 
with a medium, soft bristle brush. No need to put a lot of pressure on the brush, you don’t want to damage the grass.

Seasonal Maintenance
Depending on the season, we advise to take following actions to maintain the artificial turf:
During summer, the sun heats up the grass making the blades more sensitive to flattening. You may want to brush your 
lawn more often, particularly high traffic areas. 
In autumn, especially when the lawn is surrounded by trees, we advise to remove the leaves on a regular basis. Humidity 
increases the composting of the leaves enhancing the growth of moss and weeds.
Snow and ice on the lawn in winter is not an issue, just let it melt away. You may wish to remove the snow, we advise 
to gently shovel the top layer leaving 2cm (0,5-1 inch) of snow on the grass. You can brush the remaining snow off the 
lawn without damaging the grass. 

Weeds
If the artificial turf is installed properly and the seasonal maintenance is respected, weed should not be an issue.  
However, if you have weed growing in your lawn, we advise to simply remove it by hand. If you choose to use a weed 
killer, make sure it is a water-based product and read and respect the instructions of the manufacturer. If weed continues 
to be a problem, we propose to treat the lawn with a weed killer as a precautionary measure.

Stains
It is important that as much of the spillage is cleaned up as soon as possible using a clean cloth or a kitchen towel. Just 
rinse the lawn with water afterwards. If there is still a mark on the grass, use a mixture of lukewarm water and household 
detergent and apply with a sponge or a clean cloth. Rinse the area thoroughly with water.

Pets
Artificial turf is very animal friendly and the actions are straight-forward. Allow solid feces to dry before you remove it. 
Urine will drain away and rain will rinse the grass. If it does not rain often you might want to spray/rinse the grass with 
the water hose regularly to ensure proper drainage of the urine. 

Indoor artificial Turf
The maintenance of artificial turf installed indoor is similar to the maintenance of other floor coverings. Just vacuum the 
grass regularly and remove spots in the same way as indicated above for outdoor grass.

General tips:
• To reduce the amount of leaves, we advise to regularly prune surrounding shrubbery and overhanging trees.
• In dry dusty areas, you may need to spray your grass more often to keep it beautifully green.
• We recommend moving large items occasionally to prevent damaging one area over a long period of time. You can 

simply brush the grass to straighten the blades. 
• Sharp objects (stilettos heels, soccer shoes,…) may damage the grass. Make sure that you cover sharp edges or 

pointed legs of garden furniture.
• Never use heavy chemicals.
• Heat sources, such as smoking, fireworks, barbecues, fire pits will damage the turf and are to be avoided at all time.
• Mirrors or reflective glass can cause the sun rays to bundle at one point on the artificial turf, which can cause  

damage to the lawn. We advise to spray the lawn in case of extreme heat.
• Don’t leave the water hose on the lawn on very warm summer days. 
• The best way to remove chewing gum from artificial grass, is to carefully cut out the gum with a knife not damaging 

the grass. The remaining gum can be removed by freezing with ice or ice spray.

E
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 Eine Kunstrasenmatte ist besonders pflegeleicht
Ein Kunstrasen benötigt extrem wenig Pflege. Trotzdem gibt es Situationen, in denen einfache Aktivitäten  
erforderlich werden, um das gute Aussehen des Kunstrasen zu bewahren. Die Intervalle dafür sind abhängig vom Warentyp, den  
Umgebungsfaktoren und der Nutzungsintensivität. Nachfolgend einige Richtlinien. 

Basispflege
Blätter, Zweige und anderes organisches Material sollten regelmässig entfernt werden. Dazu kann ein Blattsauger, ein   
Strassenbesen oder ein Grasrechen aus Kunststoff benutzt werden. Grössere Objekt wie z.B. Äste entfernen Sie von Hand. 
Bürsten Sie den Kunstrasen regelmässig sodass die Fasern schön hochstehen. Bürsten Sie immer gegen die Faserrichtung. 
Benutzen Sie dafür einen weichen Besen mittlerer Grösse ohne zuviel Kraft auszuüben, um die Fasern nicht zu beschädigen. 

Saisonbedingte Pflege
Saisonabhängig empfehlen wir folgende Schritte zur Pflege des Kunstrasens:
Im Sommer erwärmt die Sonne das Gras, wodurch die Fasern weicher werden und schneller flach liegen. Dagegen empfehlen 
wir, das Gras häufiger zu bürsten, insbesondere die Zonen, die häufig belaufen werden. 
Im Herbst, sicherlich wenn die Grasfläche von Bäumen umgeben ist, sollten Blätter regelmässig entfernt werden. Feuchtigkeit 
erhöht die Kompostierung von Blättern und fördert eventuellen Moosbefall und Unkrautwuchs. 
Schnee und Eis im Winter ist kein Problem. Es wird von selbst wegschmelzen. Falls Sie den Schnee dennoch räumen möchten, 
empfehlen wir, lediglich die obere, dickste Schicht vorsichtig wegzuschaufeln bis auf +/- 2 cm. Diese dünne Restschicht kann 
man dann mit einem Besen wegfegen ohne dass die Grasmatte beschädigt wird.

Unkraut
Bei ordnungsgemässer Verlegung des Kunstrasens und Beachtung der o.g. Pflegehinweise ist das Thema Unkraut im  
Prinzip kein Problem. Sollte dennoch Unkrautwuchs entstehen, empfehlen wir die Beseitigung von Hand. Falls Sie dennoch ein  
Unkrautbekämpfungsmittel benutzen wollen, dann sollte es unbedingt ein Produkt auf Wasserbasis sein, wobei beim Einsatz in 
jedem Falle die Anweisungen des Herstellers zu beachten sind. Wenn sich ein permanentes Unkrautproblem zeigt, kann der 
Kusntrasen auch vorsorglich mit solch einem Unkrautbekämpfungsmittel behandelt werden.

Flecken
Es ist wichtig, Flüssigkeiten schnellstmöglich mit einem sauberen Tuch zu entfernen. Spülen Sie den Rasen  
anschliessend mit klarem Wasser. Wenn der Fleck noch sichtbar ist, benutzen Sie dann eine Mischung aus lauwarmem Wasser und  
Haushaltsreininger. Bringen Sie es auf mit einem Schwamm oder einem Tuch. Anschliessend wiederrum gründlich mit klarem 
Wasser spülen. 

Haustiere
Kunstgras ist sehr “tierfreundlich” mit dem entsprechenden Resultat. Lassen Sie Kot vollständig trocknen bevor Sie ihn  
entfernen. Urin verschwindet durch die Drainage und Regen wird das Gras auswaschen. Bei trockener Wetterperiode  
empfehlen wir regelmässiges Besprühen oder Spülen mit dem Gartenschlauch, um ein gründliches Abfliessen des Urins zu 
garantieren. 

Kunstrasen für den Innenbereich
Die Pflege von Kunstrasen im Innenbereich ist vergleichbar mit der Pflege von anderen textilen Bodenbelägen. Staubsaugen 
Sie regelmässig und entfernen Sie Flecken so wie oben bereits unter Punkt “Flecken” angegeben. 

Allgemeine Tips
• Um zu vermeiden, dass Blätter und Zweige sich anhäufen, empfehlen wir, umringende Sträucher und Bäume regelmässig 

zurückzuschneiden. 
• In trockenen, staubigen Regionen ist es empfehlenwert, den Kunstrasen häufiger zu bewässern, um ein gutes Aussehen 

zu behalten.
• Grössere Objekte sollten regelmässig versetzt werden, um zu verhindern, dass eine dadurch ständig stärker belastete 

Fläche möglicherweise beschädigt wird. Die Fasern richten sich schnell wieder auf, nachdem Sie die Stellen einige Male 
gebürstet haben. 

• Scharfkantige Objekte wie z.B. auch hohe, feine Absätze von Damenschuhen oder Fussballschuhe können die Grasmatte 
beschädigen. Sorgen Sie auch dafür, dass scharfe Ränder oder spitze Füsse von Gartenmöbeln geschützt werden.  

• Benutzen Sie nie starke Chemikalien.
• Wärmequellen wie Rauchen, Feuerwerk, Barbeques, Feuerkörbe können die Grasmatte beschädigen. Sie sollten auf jeden 

Fall vermieden werden. 
• Spiegelnde Flächen, Objekte oder reflektierendes Glas kann dafür sorgen, dass sich Sonnenstrahlen bündeln und die 

Grasmatte  beschädigen. Wir empfehlen, bei extremer Hitze den Kunstrasen regelmässiger zu bewässern. 
• Lassen Sie an warmen Sommertagen den Gartenschlauch nicht auf dem Kunstrasen liegen.
• Kaugummi kann am besten entfernt werden duch ihn vorsichtig soweit wie möglich wegzuschneiden ohne die Grasfasern 

zu beschädigen. Die Reste können durch Befrieren mittels Eisblöckchen oder mit einem Eisspray entfernt werden.

D
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Entretien

F Un gazon synthétique est facile à entretenir
Une pelouse en gazon artificiel ne nécessite que très peu d’entretien. La fréquence dépend du type de gazon artificiel, 
des facteurs environnementaux et de l’intensité d’utilisation. Ci-dessous quelques directives.

Entretien de base
Il est important de régulièrement enlever les feuilles, les brindilles et autres matières organiques, soit à l’aide d’un  
souffleur de feuilles, d’un aspirateur, d’une brosse dure ou d’un râteau (en plastique). Les objets plus volumineux tels que 
les branches d’arbres doivent être ramassés manuellement.
Brossez l’herbe régulièrement pour redresser les fibres. Toujours brosser dans le sens opposé des fibres avec une  
brosse douce de taille moyenne. N’exercez pas beaucoup de pression sur la brosse, afin de ne pas endommager le gazon.

Entretien saisonnier
En fonction de la saison, nous vous recommandons de prendre les mesures suivantes :
En été, le soleil réchauffe l’herbe ce qui rend les fibres plus flexibles. Nous recommandons de brosser la pelouse plus 
souvent afin de limiter l’aplatissement, surtout dans les zones de circulation intense.
En automne, particulièrement lorsque la pelouse est entourée d’arbres, nous recommandons d’enlever les feuilles 
régulièrement. L’humidité augmente le compostage des feuilles et favorise la croissance de la mousse et des mauvaises 
herbes.
En hiver, la neige et la glace sur le gazon en hiver ne posent aucun problème, laissez-les simplement fondre. Si vous 
souhaitez néanmoins enlever la neige, nous vous recommandons de retirer soigneusement la couche supérieure et de 
laisser 2 cm de neige sur l’herbe. La neige restante peut être enlevée avec une brosse sans endommager l’herbe.

Les mauvaises herbes
Si le gazon artificiel est installé correctement et l’entretien saisonnier est respecté, les mauvaises herbes ne devraient 
pas poser un problème. Si vous avez quand même des mauvaises herbes sur votre gazon, nous vous recommandons de 
les enlever à la main. Si vous choisissez d’utiliser un désherbant, achetez un produit à base d’eau et n’oubliez pas de lire 
et de suivre les instructions du fabricant. Si les mauvaises herbes restent un problème, nous avisons de traiter la pelouse 
avec un herbicide par mesure de précaution.

Les taches
Il est important de nettoyer le liquide le plus rapidement possible avec un chiffon propre ou un torchon. Ensuite, rincez 
simplement le gazon à l’eau. Si la tache reste visible, préparez un mélange d’eau tiède et un détergent ménager et  
appliquez-le sur la tache à l’aide d’une éponge ou d’un chiffon. Rincer soigneusement la zone à l’eau.

Animaux domestiques
Le gazon artificiel est très approprié pour les animaux et les actions sont simples. Laissez les matières fécales sécher 
complètement avant de les enlever. L’urine disparaît dans l’herbe et la pluie la rincera. S’il ne pleut pas souvent, nous 
recommandons de rincer l’herbe régulièrement à l’eau pour assurer un meilleur drainage de l’urine.

Gazon artificiel à l’intérieur
L’entretien du gazon artificiel installé à l’intérieur est comparable à celui des autres revêtements de sol. Passez  
l’aspirateur régulièrement et éliminez les taches comme indiqué ci-dessus.

Conseils généraux
• Afin de réduire la quantité de feuilles, nous recommandons de tailler régulièrement les arbustes et les arbres en 

surplomb.
• Dans les zones sèches et poussiéreuses, vous devrez peut-être arroser votre gazon plus souvent pour le garder 

beau et vert.
• Nous vous recommandons de déplacer occasionnellement des objets volumineux afin d’éviter d’endommager votre 

gazon. Les fibres se redressent facilement et rapidement si vous brossez plusieurs fois la zone.
• Les objets coupants (talons aiguilles, chaussures de football, etc.) peuvent endommager le gazon. Assurez-vous de 

couvrir les bords tranchants ou les pieds pointus des meubles de jardin.
• N’utilisez jamais de produits chimiques.
• Les sources de chaleur telles que les cigarettes, les feux d’artifice, les barbecues, les paniers de feu endommagent 

la pelouse et doivent certainement être évitées.
• Les miroirs ou les baies vitrées réfléchissantes peuvent provoquer une accumulation de rayons du soleil ce qui peut 

endommager la pelouse. Nous recommandons d’arroser le gazon régulièrement en cas de chaleur extrême.
• Ne laissez pas le tuyau d’arrosage sur la pelouse pendant les périodes de grande chaleur.
• La meilleure façon d’enlever du chewing-gum est de le couper soigneusement avec un couteau sans endommager 

les fibres. Les restes peuvent être enlevés en les congelant avec des glaçons ou une bombe de froid.



Manutenzione

IT I prati artificiali sono di facile manutenzione
Anche se i prati sintetici richiedono poca manutenzione, è necessario averne cura in modo che mantengano nel tempo il loro 
aspetto migliore. La frequenza della manutenzione varia in base alla tipologia di articolo, all’ambiente in cui viene installato e 
all’intensità di utilizzo. Di seguito illustriamo le nostre linee guida. 

Manutenzione base
E’ importante rimuovere regolarmente foglie, ramoscelli o altre materie organiche che possono cadere sul prato, utilizzando 
un soffia-foglie, un aspirapolvere, una spazzola rigida o un rastrello (di plastica). Oggetti più ingombranti (come i rami) devono 
essere rimossi manualmente. 
Spazzolare il manto erboso regolarmente per raddrizzare i fili d’erba sintetica. Spazzolare sempre nella direzione opposta delle 
fibre con una spazzola con setole medie/morbide. Non esercitare eccessiva pressione, potrebbe rovinare il prato.

Manutenzione stagionale
A seconda della stagione, suggeriamo le seguenti procedure di manutenzione.  
In estate il sole riscalda i fili del prato artificiale e li rende più soggetti allo schiacciamento. Si consiglia di spazzolarlo più di 
frequente, soprattutto in aree ad alto passaggio.
In autunno, specialmente quando l’erba è circondata da alberi, consigliamo di rimuovere regolarmente le foglie che cadranno. 
Lasciare le foglie sul prato troppo a lungo può innalzare eccessivamente l’accumulo di umidità, che potrebbe favorire la crescita 
di muffa o erbacce spontanee. 
In inverno, neve e ghiaccio non sono un problema: lasciate semplicemente che si sciolgano. Qualora desideriate rimuovere un 
eccessivo accumulo di neve, procedete spalandola con una apposita pala, lasciando un sottile strato di ca. 2 cm; questo potrà 
essere rimosso con una spazzola, senza rovinare la fibra dell’erba sintetica. 

Erbacce
Se l’installazione del prato sintetico viene eseguita a regola d’arte e se le sopra descritte istruzioni di manutenzione vengono 
eseguite regolarmente e correttamente, le erbacce non dovrebbero comparire. Qualora qualche erbaccia iniziasse comunque 
a crescere, rimuovetela manualmente. Se desiderate utilizzare un erbicida, assicuratevi di sceglierne uno a base di acqua e 
seguite molto attentamente le istruzioni di utilizzo. Qualora le erbacce continuassero a presentarsi in maniera persistente, è 
possibile effettuare un trattamento erbicida al prato sintetico.

Macchie
In caso di versamenti di liquidi, è importante rimuoverli il prima possibile, assorbendoli con un panno pulito. Subito dopo,  
sciacquare il prato sintetico con acqua corrente. Se dovesse rimanere una macchia sul manto erboso, preparare una soluzione 
di acqua tiepida mescolata con un detergente ad uso domestico. Applicare la soluzione con una spugna o un panno pulito nella 
zona macchiata, quindi sciacquare abbondantemente con acqua pulita.

Animali domestici
L’erba sintetica è compatibile con la presenza di animali domestici e gli accorgimenti da seguire per una corretta pulizia dei loro 
bisogni sono semplici. Lasciare seccare le feci prima di rimuoverle. L’urina scorrerà via tramite il sistema di drenaggio del prato 
e la pioggia (o, in sua assenza, un getto d’acqua corrente) rimuove eventuali rimanenze. 

Utilizzo indoor (aree chiuse) 
La manutenzione di un prato sintetico utilizzato indoor è simile a quella di qualsiasi altro pavimento. Provvedere semplicemente 
a passare periodicamente l’aspirapolvere per rimuovere lo sporco. Qualora si creassero macchie, procedure alla loro rimozione 
immediate con un panno pulito, come spiegato nel paragrafo “macchie”.

Linee guida generali:
• Per evitare un eccessivo accumulo di fogliame, potare regolarmente alberi e arbusti nelle vicinanze del prato, 
• In aree secche e polverose, potrebbe essere necessario spruzzare il prato con acqua con maggiore frequenza, in modo 

da mantenere inalterato il colore brillante;  
• Se in giardino sono presenti oggetti pesanti, è preferibile spostarli di tanto in tanto, per spazzolare l’erba sottostante ed 

evitare che si schiacci o danneggi; 
• Oggetti appuntiti possono rovinare il prato (tacchi a spillo, scarpette da calcio, ecc). Assicurarsi che le gambe dei mobili da 

giardino siano ricoperte da uno strato protettivo;
• Non utilizzare mai prodotti chimici aggressivi;
• Qualsiasi fonte di calore danneggerà il prato e ne va quindi categoricamente evitato il contatto (sigarette, barbecue, fuochi 

d’artificio, candele, lanterne, ecc.);
• Specchi o superfici riflettenti possono intensificare il calore della luce solare in un punto, rischiando di danneggiare il 

prato sintetico. In caso di temperature elevate, è necessario spruzzare acqua fresca con maggiore frequenza per evitare 
surriscaldamenti eccessivi;

• Non lasciare la canna dell’acqua srotolata sul prato, in particolare in giornate particolarmente calde;
• Il modo migliore per rimuovere una gomma da masticare dal prato sintetico è tagliarla via delicatamente, prestando 

attenzione a non danneggiare le fibre d’erba. Le rimanenze possono essere tolte meccanicamente, congelando la 
parte con ghiaccio secco. 
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Onderhoud

NL Een kunstgrasmat is gemakkelijk te onderhouden
Hoewel een kunstgrasgazon extreem weinig onderhoud vergt, zullen er momenten zijn dat een beetje zorg nodig is om 
het gras er op zijn best uit te laten zien. De frequentie is afhankelijk van het type kunstgras, de omgevingsfactoren en de  
gebruiksintensiteit. Hieronder enkele richtlijnen.

Basisonderhoud
Het is belangrijk om regelmatig bladeren, twijgen en ander organisch materiaal te verwijderen, hetzij met een 
bladblazer, een stofzuiger, een stijve borstel of een (plastic) hark. Grotere objecten zoals boomtakken moeten 
handmatig worden verwijderd.
Borstel het gras regelmatig zodat de vezels mooi rechtop staan. Borstel altijd in de tegenovergestelde richting van 
de vezels met een middelgrote, zachte borstel. U hoeft niet veel druk op de borstel uit te oefenen, u wilt het gras niet  
beschadigen.

Seizoensgebonden onderhoud
Afhankelijk van het seizoen adviseren we om de volgende acties te ondernemen om het kunstgras te onderhouden:
In de zomer warmt de zon het gras op waardoor de sprieten soepeler worden en gemakkelijker platliggen. We raden 
aan om het gazon wat vaker te borstelen, zeker in de zones waar veel gelopen wordt.
In de herfst, vooral wanneer het gazon door bomen is omgeven, adviseren wij om de bladeren regelmatig te  
verwijderen. Vochtigheid verhoogt de compostering van de bladeren en bevordert de groei van mos en onkruid.
Sneeuw en ijs op het gazon in de winter is geen probleem, laat het gewoon wegsmelten. Als u de sneeuw toch wilt  
verwijderen, raden we aan om voorzichtig de bovenste laag weg te scheppen en 2 cm sneeuw op het gras achter 
te laten. De resterende sneeuw kan u met een borstel wegvegen zonder het gras te beschadigen.

Onkruid
Als het kunstgras correct is geïnstalleerd en het seizoensgebonden onderhoud wordt gerespecteerd, zou onkruid geen  
probleem mogen zijn. Als er toch onkruid in uw gazon groeit, adviseren wij om het eenvoudig met de hand te  
verwijderen. Als u ervoor kiest om een onkruidverdelger te gebruiken, koop dan een product op waterbasis en  
vergeet niet de instructies van de fabrikant te lezen en te respecteren. Als onkruid een probleem blijft, stellen we 
voor om het gazon als voorzorgsmaatregel te behandelen met een onkruidverdelger.

Vlekken
Het is belangrijk om de vloeistof zo snel mogelijk op te ruimen met een proper doek of een keukenhanddoek. Spoel het gazon 
daarna gewoon met water. Als er nog steeds een vlek op het gras zit, gebruik dan een mengsel van lauwwarm water en  
huishoudwasmiddel en breng aan met een spons of een doek. Spoel de zone grondig met water.
Huisdieren
Kunstgras is zeer diervriendelijk en de acties zijn duidelijk. Laat vaste ontlasting volledig opdrogen voordat u het  
verwijdert. Urine verdwijnt door het gras en de regen zal het gras spoelen. Als het niet vaak regent, raden we aan 
om het gras regelmatig sproeien / spoelen met de waterslang om een goede afvoer van de urine te garanderen.

Kunstgras voor binnen
Het onderhoud van kunstgras binnen geïnstalleerd is vergelijkbaar met het onderhoud van andere vloerbedekkingen. 
Stofzuig het gras regelmatig en verwijder vlekken op dezelfde manier als hierboven aangegeven voor gazongras.

Algemene tips
• Om de hoeveelheid bladeren te verminderen, adviseren wij om omringende struiken en overhangende bomen  

regelmatig te snoeien.
• In droge stoffige gebieden moet u mogelijks uw gras vaker sproeien om het mooi groen te houden.
• We raden aan om grote objecten af en toe te verplaatsen om te voorkomen dat u een zone van uw gazon  

beschadigt. Het gras komt snel opnieuw recht als u het een paar keer borstelt.
• Scherpe voorwerpen (naaldhakken, voetbalschoenen, ...) kunnen het gras beschadigen. Zorg ervoor dat u 

scherpe randen of puntige poten van tuinmeubelen bedekt.
• Gebruik nooit zware chemicaliën.
• Warmtebronnen, zoals roken, vuurwerk, barbecues, vuurkorven beschadigen de grasmat en moeten zeker 

vermeden worden.
• Spiegels of reflecterend glas kunnen ervoor zorgen dat de zonnestralen zich op 1 punt op het kunstgras  

bundelen, wat schade aan het gazon kan veroorzaken. Wij adviseren om het gazon te besproeien met water in geval van  
extreme hitte. Laat de waterslang niet op het gazon liggen op zeer warme zomerdagen.

• De beste manier om kauwgom uit kunstgras te verwijderen, is de kauwgom voorzichtig uit te snijden met een 
mes zonder het gras te beschadigen. De resten kunnen verwijderd door te bevriezen met ijsblokjes of een 
ijsspray.
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